

# Notulen zakelijke ouderavond maandag 4 november 2024



*Locatie:* OBS Het Rastholt  
*Aanvang:* 20:00 uur – 20:30 uur  
*Aanwezig team:* Marjolein, Madelon, Ingrid, Janine, Annemiek, Jarno, Sanne, Marloes  
*Aanwezig OR/MR:* Angela, Marianne, Irene, Marleen, Sanne, Maaïke, Bart, Edwin, Evelien  
*Aanwezig overig:* Bert (Penningmeester)  
*Voorzitter:* Sanne Bijmholt  
*Notulen:* Angela Balduk

## 1. Welkom en agenda aanvullen

Sanne en Jarno openen de vergadering.

## 2. Notulen vergadering 6 november 2023

- Geen opmerkingen

## 3. Jaarverslag OR

- Marianne licht deze toe
- OR heeft lange tijd tekort gehad aan leden. Op dit moment op volle sterkte.
- We zijn blij met de nieuwe leden van de OR. Nieuwe leden: Irene Rispens en Marleen Zwanepoel. Vanuit het team Sanne Bijmholt en Marloes Meijerink ter vervanging van Sabine en Marjolein. Loes is afgetreden.
- We sluiten het jaar met een klein negatief resultaat af.

## 4. Financieel jaarverslag OR

Bert licht het financieel jaarverslag toe

- Ondanks opbrengt sponsorloop en statiegeld actie is het schooljaar met een (klein) negatief resultaat afgesloten á €126,93,-. Dit wordt veroorzaakt door de aanschaf van nieuwe shirts.
- Er is op dit moment een bedrag van €3954,55,- beschikbaar voor revitalisatie van het schoolplein. Met de werkgroep wordt gekeken of er nog meer geld opgehaald kan worden, en op welke manier.
- Voor inkomsten en uitgaven voedselbos en het schoolplein wordt een separate administratie gevoerd.
  - o Bart geeft aan dat het een idee zou zijn om opbrengsten buiten neer te zetten. Dit gebeurt ook, maar dan bij de hoofdingang en nooit bij de kleuters. Opbrengsten verdelen over beide ingangen.
  - o Marianne: kondig aan dat er een bepaalde groente/fruit aankomt
  - o Evelien: vrienden van het voedselbosje: de voedseltas: een soort abonnement ontwikkelen? Meenemen naar werkgroep.
- Met name te kort voor schoolreis en schoolkamp. Deze zijn aangevuld met reserves. De reserve staat op dit moment op ongeveer €6.000,-.
- Voorstel om volgende zakelijke ouderavond een verhoging van de ouderbijdrage voor te stellen en aanwezigen te laten stemmen.
  - o Edwin: waarom niet vanavond vaststellen?  
Janine geeft aan dat dit niet zomaar kan, ouders moeten de mogelijkheid hebben op dit voorstel te reageren. Dit houdt in dat we dit voor het schooljaar 2025/2026 in kunnen laten gaan.  
Edwin: kunnen we ouders dit jaar optioneel een hoger bedrag laten betalen? Bert

geeft aan dat dit niet kan. Je zou wel kunnen benoemen in de nieuwsbrief dat een vrijwillige bijdrage ook mogelijk is.

- Jarno: Eind november bericht op Parro plaatsen met mogelijke extra vrijwillige bijdrage.
- Welke verhoging m.i.v. schooljaar 2025/2026 is nodig? 10 euro lijkt een te grote stap, vooral wanneer je meerdere kinderen op school hebt.
- Statiegeld actie Albert Heijn komt jaarlijks terug. Bert geeft aan dat de acties nodig zijn om de begroting sluitend te krijgen.

## 5. Verslag kascontrolecommissie

Moet door een ouder die niet betrokken is bij OR/MR. Volgt.

## 6. Jaarverslag MR

- Geen opmerkingen
- Evelien gaat MR verlaten na een periode van 6 jaar. Bedankt voor je inzet! Bart volgt haar op.
- Doel: positief en kritische meedenken. Dmv nieuwsbrief en Parro iedereen op de hoogte houden.

## 7. Rondvraag/ WVTTK

Geen bijzonderheden

Vergadering wordt afgesloten